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Ata da 43ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia – Virtual, 

em 18 de janeiro de 2021. 

                                    

                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 9 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Carlos Ubaldino, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Jurailton Santos, 

Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel 

Junior, Soldado Prisco, Tiago Correia, Tum, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Lula (52). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo 

de apreciar os Projetos de Decreto Legislativo de nos 2.923/2021, 2.924/2021, 2.925/2021, 

2.926/2021, 2.927/2021 e o 2º turno do Projeto de Lei nº 23.995/2020, do Poder Executivo. Não houve 

Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho falou 

que considerou um momento histórico a aplicação da primeira vacina da Covid-19 no Estado de São 

Paulo neste domingo e criticou a postura e as declarações do Ministro da Saúde a respeito da 

vacinação. Concluiu convocando todos a participarem da carreata do movimento “Fora Bolsonaro” 

que acontecerá no sábado. O Sr. Presidente anunciou que, por acordo realizado com as Lideranças, 

a Casa não entrará em recesso Parlamentar após votação do Orçamento, pois ficará à disposição 

caso precise votar alguma matéria em caráter emergencial, deixando o encerramento para o final do 

mês. ORDEM DO DIA – O Sr. Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para resolver a 

relatoria dos Projetos de Decreto Legislativo. Reabertos os trabalhos, submetidos à discussão única 

e votação, foram aprovados por unanimidade do Plenário e das Comissões conjuntas, os Projetos de 

Decreto Legislativos de autoria da Mesa Diretora, relatados pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, de 

nos: 2.923/2021, que “Renova o reconhecimento, pela Assembleia Legislativa, da ocorrência do estado 

de calamidade pública na Bahia, para os fins do disposto no art. 65 da Lei Complementar n. 101, de 

4 de maio de 2000, nos termos da solicitação do Governador do Estado, encaminhada por meio da 

Mensagem nº 01, de 05 de janeiro de 2021.”; 2.924/2021, que “Prorroga o prazo de reconhecimento, 

pela Assembleia Legislativa, da ocorrência do estado de calamidade pública no Município de 

Salvador, para os fins do disposto no art. 65 da Lei Complementar n. 101, de 4 de maio de 2000, nos 

termos da solicitação do Prefeito do Município, encaminhada por meio da Mensagem nº 5. 259, de 04 
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de janeiro de 2021.”; e 2.925/2021, que “Renova o reconhecimento, pela Assembleia Legislativa, da 

ocorrência do estado de calamidade pública dos municípios baianos que indica, para os fins 

exclusivos do disposto no art. 65 da Lei Complementar Federal nº 101, de 04 de maio de 2000.”. 

Submetidos à discussão única e votação, foram aprovados os Projetos de Decreto Legislativo, 

relatados pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, de nos: 2.926/2021, de autoria do Deputado Sandro 

Régis, que “Reconhece, para os fins do disposto nos incisos I e II do art. 65 da Lei Complementar n. 

101, de 4 de maio de 2000, a ocorrência do estado de calamidade pública no Município de Jucuruçu, 

em atendimento à solicitação do Prefeito do Município, através de Ofício encaminhado à 

Assembleia.”;  e 2.927/2021, de autoria do Deputado Robinho, que “Reconhece, para os fins do 

disposto nos incisos I e II do art. 65 da Lei Complementar n. 101, de 4 de maio de 2000, a ocorrência 

do estado de calamidade pública no Município de Nova Viçosa, em atendimento à solicitação da 

Prefeita do Município, através do Ofício AL. Nº 2.665/2021.”. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado, 

com os votos contrários dos Deputados da Oposição e do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei 

nº 23.995/2020, de autoria do Poder Executivo que “Estima a Receita e fixa a despesa do Estado para 

o exercício de 2021”. O Sr. Presidente reiterou que não haverá recesso e informou que, por acordo 

dos Líderes, Deputados Alan Sanches e Rosemberg Lula Pinto, será convocada uma sessão de 

encerramento dos trabalhos legislativos e de apreciação de matéria pendente a ser acordada. Em 

seguida, respondendo às questões de ordem dos Deputados Fabrício Falcão e Angelo Almeida, 

esclareceu a obrigatoriedade dos Prefeitos eleitos renovarem, através de ofícios, os pedidos de 

reconhecimento da ocorrência do estado de calamidade pública dos municípios baianos a partir de 1º 

de janeiro. Afirmou que as Comissões estão funcionando normalmente até o encerramento dos 

trabalhos e que o Deputado Angelo Almeida, como Presidente da Comissão Especial da Covid-19, 

convocou uma reunião para o dia 19 de janeiro às 11 horas. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o 

Sr. Presidente, às 9h45, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Capitão Alden, Carlos Geilson, Dal, Júnior Muniz, Laerte do Vando, Luciano Simões 

Filho, Rogério Andrade Filho, Sandro Régis, Talita Oliveira, Tom Araújo e Zó (11). 
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